



В следственном управлении СК России по Костромской области состоялось заседание коллегии по итогам работы за первое полугодие текущего года



Под председательством руководителя следственного управления СК России по Костромской области Д.Н. Левченко состоялось заседание коллегии следственного управления, посвященное итогам работы в 1 полугодии 2023 года. В работе коллегии приняли участие сотрудники аппарата следственного управления области, руководители территориальных следственных отделов, следователи.

С докладом о результатах следственной работы выступил заместитель руководителя следственного управления области С.А.Болтышов.

В 1 полугодии 2023 года следователями рассмотрено 1,6 тысяч сообщений и заявлений о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

преступлениях. По результатам проведенных процессуальных проверок возбуждено 357 уголовных дел, в том числе 44 уголовных дела о коррупционных преступлениях. Окончено производство по 301 уголовному делу, раскрыто 19 преступлений прошлых лет.

Раскрываемость убийств, изнасилований, фактов причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом составила 100%.

Возмещен ущерб, причиненный преступлениями, в размере 23,2 миллиона рублей, в том числе в полном объеме по налоговым преступлениям и по фактам невыплаты заработной платы. По ходатайствам следователей наложен арест на имущество обвиняемых на сумму 12,7 миллиона рублей.

В целях устранения причин и условий, способствующих совершению преступления, следователями внесены представления практически по каждому уголовному делу, по результатам их рассмотрения 139 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

В следственном управлении на личном приеме принят 421 гражданин, в том числе лично руководителем СУ СК России по Костромской области принято 90 человек.

В ходе коллегии заслушаны доклады ряда руководителей территориальных следственных отделов о проделанной работе.

Завершилось заседание коллегии награждением отличившихся по службе сотрудников.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей, профессионализм и достижение высоких показателей в работе следователям, руководителям следственных отделов и сотрудникам аппарата следственного управления вручены ведомственные медали «350 лет со дня рождения Петра I», «За безупречную службу», приказами руководителя СУ СК России по Костромской области ряд сотрудников поощрены путем занесения на Доску Почета, благодарностями и Почетными грамотами.

По итогам проведенного конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета среди детей сотрудников следственного управления победителям Гасанбековой Эмилии и Марковой Алене переданы памятные подарки.

Представитель ГТРК «Кострома» А.Т. Шароватова вручила благодарственные письма следователю и руководителю следственного отдела за многолетнее взаимодействие.

Руководитель следственного управления Д.Н. Левченко поставил перед подчиненными сотрудникам задачи, направленные на дальнейшее повышение оперативности и качества расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок.



Изображения



04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1815133>